
 

 

 

 

 

A2  
Sulla A2 prendere l’uscita 
Lugano Nord e proseguire  
verso Ponte Tresa. 
 

 

B2 
Al semaforo svoltare a sinistra  
e proseguire  verso Ponte 
Tresa. 
 
 
 
 
 

C2 
Alla prima rotonda svoltare a 
destra e proseguire  verso 
Ponte Tresa. 



 

 

 

 

 

D2 
Alla seconda rotonda 
proseguire  verso Ponte Tresa. 
 
 

 

 

 

 

 

 

E2 
Alla incrocio di Agno svoltare a 
sinistra e proseguire  verso 
Lugano. Attraversa una 
rotonda. 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

F2 
Al semaforo svoltare a sinistra  
e proseguire in direzione Mulini 
di Bioggio. 
 

 
 

 

 

 

 

G2 
350m dopo il semaforo del 
nucleo svoltare a destra e 
prendere il sottopasso 
dell’autostrada 
 


